BLOCKON PARTY ２０２１　参加申込書（６月１９日開催）
　会場：武蔵野市民文化会館　大ホール

◆参加について下記予めご理解・ご了承をお願い致します。
・　高校生までの方は保護者の方からの申し込みが必要です。
・　本番日及びスタジオ指定のリハーサル日は必ず参加してください。
・　発表会でのリハーサル及び本番中の事故・盗難・忘れ物等におきましては責任を負うことができません。
・　発表会本番用の衣装は自己負担になります。各振り付けナンバー講師の指示に従ってください。
◆参加費用について（３ナンバーまで出演可能となります。）
エントリー手数料￥５５００
参加費：￥３００００/　招待券１０枚 
1ナンバー追加毎に￥５０００/チケット４枚追加となります。
FAMILY会員様はエントリー手数料￥５５００を免除とさせて頂きます。
家族でご参加の場合、2人目～２００００円（招待券６枚）となります。
◆お支払いについて
・エントリー手数料支払い日4月30日 
・参加費の支払いは4月15日、5月15日、6月15日の3回分割支払いとなります。
・お支払先）三井住友銀行　渋谷駅前支店　普通　４２６８５３７　有限会社トリプル
＊振込名義は参加者名でお願い致します。
＊招待券配布日は５月中旬を予定しております。　
◆その他注意点
・リハーサル会場費用は各自ご負担となります。BLOCKONリハーサルについては一部割引となります。
・いかなる場合も申込み後のキャンセルによるエントリー手数料/参加費の返金はありません。
・KIDs Jr.で学校行事での不参加となる場合、リハーサル開始前の場合は、返金させて頂きます。
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